Нужно решить любые 3 задачи из этого списка. Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можете даже писать словами описание производимых вами действий.
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4(0) < 0; 4) 2(0) = —2vFom w £(0) > 0. Tocrporrs BEKTOpizyy,
aMarpammy xan somenTa £ = 0.

6.5. Towma conepmaer rozebanun no sanony x = Acos (Wt + )
oe A =20 w=7wch; = x/4pan, Tocrpouts. rpadmmn aary
ot ot spessen: 1) exemenu (t); 2) cropoctn #(2); 3) yery
pemn E(1),

6.6, Touna conepuraer noxcGamnn ¢ munmuzyioft A = 4ca i ne
puozow T = 2¢. Hamucars ypabseme srux xoeGamt, cauran, oy
» Mowcent £ = 0 caemene 2(0) = 0w 4(0) < 0. Onpexems, (o
(wt + ) xn Tyx Momenron spesemn: 1) xorza cmemenie £ — | oy
4 > 0; 2) novaa cwopoers £ = ~Ge/c 1 7 < 0,

6.7. Towa PABEOMCPHO ANETCH I OKpymE0CTS HpoTIS tacs001
crpems ¢ nepnoaosc 7' = Ge. Jluaserp d onpymiocTi panen 20 o,
Hanicars ypansesie AswseHNA TPOCKINI TOWH 1 06k 7, NPOXOLL
HIYIO YEPE NEHTD ONPYAHOCTH, €CIIE b MOMENT BDEMEIN, TpHHsTLM
33 HANATLHLH, NPOEKIBA WA OCk 7 pana myM0. Haftrs cwemere 7,
CHOPOCTS & W YCKOpCHMe & NPOSKINGE TOUKH B MOMEHT £ = c.

6.8, OnpeaensTs MaKCHMATLHbE SHATEIHHI CHODOCTH Ty 1 YCro-
PEHHA Finay TOUH, COBEPIAMEN TAPMOHHTECKHE KOACGAHIA © a1
manTyxoft A = 3ea i unsawaeenoft actorolt w = /2

6.9. Towsa cosepwaer wozebamun mo aamony z = Acoswt, rae
A =506 w=2c. Onperemurs yeroperte || roums » movicy
BpEMEHIt, KOTAA ee CHOpOCTL & = Ben/c.

6.10. Towxa concpurner rapwommsecrue woneSammn. Hanfommee
CMEUIEHHE e TOTGH PAKHO 10CM, RANBOILIAR CROPOCTS Ty
= 20/c. Halim mawmreciyio wactory w noneGammdt i Manc-
MAILHOE YCKODEHHC Frys TOUH,

B.11. MaKcHMAISHAR CROPOCTE &gy TOUKH; cOBEPUIMOER rap-
Moukeciue rozeSama, panna 10ca/c, MancuMaTLmOe yexopere
Fmax = 100c/c?, Hattrt yraomym waczory w womeGammft, sy o
pron 7 u awmmieryny A. Hamsears ypassenie xozeGamssh, mpmas
MavaaLuy0 dasy passoit uyao.

6.12. Toma cosepuiavr xoneSams 10 3axony z = Asinwt. B ne
OTOPLI MOMENT BPEMEHI CMEIEHNE Z) TOU OKASAIOCH PADHLM
Seu. Koran dasa koxeGanuh ynemsunnacs nxsoe, cuemesme z; c1at0
panmuu Scu. Hafirw amnantyay A roxeSamutt.

6.13. Koefaun roux nposcxoant no saxouy = A cos (wt + ¢)
B HEXUTOPLIH MOMEHT BPEMEHM CMeIIeHIE Z ORI panHO 5 Ca, €€ cH0
pocts & = 20em/c u ycropenme # = —80cv/c?. Hatirs ammurya?
A, yraonyio sacrory w, nepon T woseGanufl w Gaay (wt + ) » pac-
CMATDHBACMML MOMEHT BpeMenst.

Caoncenue xoaetanuit

6.14. Jl5a 01SAKOB0 HANPARACHNLIX TAPMORHNECKHX KOnGAINS
Omroro neprona ¢ mautiryzadit Ay = 10cx i Ay = Gen craamin?
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B onno xoneGamie ¢ avmryaos A = 14en. Haftrn pasmocrs
[ e —————
6.15. Jlna rapMOHHTECKHX KOICGAHIS, WANDARACHHLX IO ORHOR

Of B MMEIOULIX OHNAROBAE AMTTNTYIL  TCPHOM, CHAARHINS-

B 0ano Koacbamue Tofl me ammauTyan. Hafita passocts (aa

[T ———
6.16. Onpexeanms. avmryry A n mawannyio sy  peayi-
YIOIUERO KOACGANI, BOSHHIAIOUIETO TPt CAOKCHMM ARYX K0IeGH-

ONMHAKOBLIX HANDADICHMSA & TEpHONS: Ty = A sinwt i Ty =
A sinw(t+7), o Ay = Ay = 1o ; 7=0,5c. Hattmu

HERHE PEAyLFHPYHIICrD Koxebamn,

17. Touna ywacTByeT b ABYX OTMIAKODO HANPARICHHLIX KOACOA-
Aysinwt # 23 = Agcoswt, e Ay = Lo Ay = 2ou;
= 1c!. Onpexeants ammaryay A peayisTupyiomero Korebamun,

wacToTy 1 M HAuAARHYI (hasy . Haitt ypaueiue sroro mume-

6.18. Craannmaiorcs Asa TAPMOBMMECKHX KOMCOAHMA OLHOTD HA-
A ¢ ommaronsi nepuoami Ty = Tp = 1,5¢ 1 asnwry-
Ay = Ay = 2cm. Hawamsmmue (asss sonebanutt o, = w/2 n
= /3. Onpegenums, aMmamtyay A w nEuAILEYIO Ga3y  peays-
mero woeGanus. HafTn ero ypasierue # G0cTpouts ¢ cobam-
MM MACHITAGH BENTOPHYID AMATPAMMY CAORCHIN AMIANTYL.
.19, CRUAILIAMTCA TPH TAPMURNICCKIX ROXCGANN OHOLO Ha-
AICHHA © OTHHAROBLINGE neproxans T = T3 = Ty = 2¢ u avmm-
Ay = A = Ay = 3em. Hasanpmue dass vonebamitt o) = 0,
= 7/3, py = 2/3. Tocrponts nexropaymn aarpasvy caomenn
ryx. Onpeseawss, wa veprema annamTyxy A it navanLiyio dasy
peayanTipyouero ronebam. Hattrs ero ypasesie.
20, CKABILIBAIOTCA JIBA TAPMOMNUCCHIX KONOAHILT OXHHAROBOH
Bl OMHHAKOBOTO HAMPABACHHA: T1 = A; cos (Wi + @y) 1 73 =
Ay cos (wt + p3). Haueprums, newropiyio anarpanry T MoenTa
s £ = 0. Onpeseanirn amamuTaveckss svmanTyay A  uaunm-
(basy 1 peayanTupymomero xoncbamms. Oraomuts A 1 @ 1a Bex-
oft auarparove. Hafise ypasnerse peayruTHpylomiero konebasmusn
TpHrOROMeTpITTECKOft (JOPME Yepea Kocuuyc). Satavy pemmry ama
caymen: 1) A1 = lew, @1 = 7/3, Ay = 2w, vz = b
A = 1en, o1 = 20/, 4, /6.
21. lua saseprons awywr ommospesemno. Yacoria vy n 1y
ozeGamh coorsercruenso paniis 440 w 440,5 . Onpezemrrs,
n T Guest.
6.22. CrampaioTcn 153 BIAHMHD MEPICHLIRYARPHBIX Koncba-
, BLIpAACMBLX YposHERHAMM T = Ay sinwt ity = Ag cosw(t + 7),
Ay =2cm, Ay =lew, w =7e), 7= 05c. Hamu ypanenue
HTOPHIC 1 TOCTPOSTS, €€, NDKA3AR HAUPARICRHE ABNREHIUE TOTKE,





